

МѢСТНАЯ ХРОНИКА.

17-го января, въ день годовщины Харьковского университета, на имя ректора, были получены слѣдующія телеграммы:

Изъ Петербурга. — „Кружокъ бывшихъ харьковскихъ студентовъ, празднуя годовщину основанія университета, желаетъ ему процвѣтанія“.

Изъ Новочеркаска. — „Корпорація новочеркасской присяжной адвокатуры,

празднуя наступленіе семьдесятъ восьмой годовщины существованія Харьковскаго университета, шлетъ ему свой душевный привѣтъ и искреннее пожеланіе, чтобы онъ продолжалъ по грежему твердой рукою держать цивилизующее знамя науки и гуманности. Каросевъ“.

Изъ Екатеринослава. — „Воспитанники Харьковскаго университета въ товарищескомъ кружкѣ съ воспитанниками другихъ высшихъ заведеній шлютъ привѣтъ родному университету, какъ общему источнику свѣта и правды, съ пожеланіями ему лучшей болѣе свѣтлой поры. Лапшинъ, Назаровъ, Кулабуховъ, Бартошевичъ, Ольшевскій, Кукель, Кацъ, Гоппе, Гартиковъ, Залюбовскій“.

Изъ Урюпинской станицы. — „Бывшіе харьковскіе студенты, студенты другихъ университетовъ и члены мѣстнаго общества, празднуя годовщину Харьковскаго университета, шлютъ сердечный привѣтъ и желаютъ процвѣтанія дорогого для нихъ учрежденія. Директоръ реального училища Ренчицкій, предводитель дворянства Авиловъ, медикъ Мироновъ“.

Изъ Изюма. — „Привѣтъ родному университету. Поздравляемъ съ годовщиной его. Да процвѣтаетъ на всегда мирно и богато жизнь его на пользу науки и общаго блага. Рудинскій, Добротворскій, Дементьевъ, Долговъ, Гридинъ“.

Изъ Орла. — „Служащіе въ орловской Балтина военной гимназіи, бывшіе студенты Харьковскаго университета, шлютъ сердечный привѣтъ родному университету и поздравляютъ его съ годовщиной. Генераль-маіоръ Чигаревъ, статскій совѣтникъ Журавлевъ, надворный совѣтникъ Коноваловъ, коллежскій совѣтникъ Падеревскій“.

Изъ Орла. — „Сердечно привѣтствую родной университетъ, горячо поздравляю профессоръ и студентовъ съ праздникомъ. Хрулевъ“.